

## ПРОТОКОЛ № 13

зборів суддів Менського районного суду Чернігівської області  
16 жовтня 2015 року

м.Мена

Із загальної кількості працюючих суддів 5  
Присутні на зборах 4  
Судді Волошина Н.В. знаходяться на лікарняному

Голова зборів: Чепурко В.О.  
Секретар: Ромащенко Ю.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вирішення питання про розподіл справ в автоматизованій системі документообігу суду між суддями у вихідні дні з 17 жовтня 2015 року по 18 жовтня 2015 року та з 24 жовтня 2015 року по 25 жовтня 2015 року під час виборчого процесу чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року.
2. Розподіл судових справ у випадку відсутності раніше визначеного в судовій справі головуючого судді.

Голова зборів Чепурко В.О. довів до відома присутніх про необхідність належної організації роботи суду в період проходження виборчого процесу чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року. Повідомив, що наказом Менського районного суду Чернігівської області від 30 вересня 2015 року встановлено чергування суддів та працівників апарату у вихідні дні з 17 жовтня 2015 року по 18 жовтня 2015 року та з 24 жовтня 2015 року по 25 жовтня 2015 року, визначено відповідальних осіб за організацію роботи суду під час розгляду справ, пов'язаних з виборчим процесом.

Голова зборів наголосив на необхідності здійснення автоматизованого розподілу судових справ у неробочі дні в період проходження виборчого процесу та зауважив, що відповідно до п.2.3.13 Положення про автоматизовану систему документообігу суду збори суддів відповідного суду мають право визначити особливості здійснення автоматизованого розподілу судових справ які відповідно до законодавства підлягають реєстрації та/або розгляду в неробочі дні.

Суддя Парфененко О.Я. запропонувала здійснювати автоматизований розподіл судових справ між суддями згідно затвердженого графіку чергувань суддів та працівників апарату у вихідні дні під час виборчого процесу.

Голосували : « За » - 4 чол., « проти » - 0 чол., « утрималось » - 0 чол.

По другому питанню голова зборів наголосив на необхідності вирішити питання про розподіл судових справ у випадках відсутності раніше визначеного в судовій справі головуючого судді, якщо такі справи згідно законодавства України, підлягають передачі раніше визначеному у судовій справі судді.

Суддя Савченко О.А. запропонував, що у випадку відсутності раніше вченого в судовій справі головуючого судді, якщо це призведе до неможливості іяду цих справ та матеріалів у строки, встановлені чинним законодавством, ) таких справ здійснювати автоматизований розподіл між суддями, які мають омент автоматизованого розподілу судових справ повноваження для здійснення (есуальних дій.

Голосували : « За » - 4 чол., « проти » - 0 чол., « утрималось » - 0 чол.

**ВИРІШИЛИ :**

1. Здійснювати автоматизований розподіл судових справ між суддями Менського районного суду Чернігівської області у неробочі дні з 17 жовтня 2015 року по 18 жовтня 2015 року та з 24 жовтня 2015 року по 25 жовтня 2015 року в період проходження виборчого процесу чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року, в автоматизованій системі документообігу суду згідно затвердженого наказом Менського районного суду Чернігівської області від 30 вересня 2015 року графіку чергування суддів та працівників апарату.
2. У разі відсутності раніше визначеного в судовій справі головуючого судді, якщо відсутність головуючого судді призведе до неможливості розгляду справи у строки, встановлені чинним законодавством, такі судові справи та матеріали підлягають автоматизованому розподілу між суддями Менського районного суду Чернігівської області, які мають на момент автоматизованого розподілу судових справ повноваження для здійснення процесуальних дій, в автоматизованій системі документообігу суду.

Голова зборів

Секретар



В.О.Чепурко

Ю.В.Ромащенко